
Tájékoztató a Portugáliába utazók részére 
 

Magyar állampolgárok számára a Magyarországról Portugáliába történő beutazás jelenleg 
érvényben lévő feltételei az alábbiak (az információk az aktuális vírushelyzet függvényében 
változhatnak).  
 
2022. július 1.-től kezdődően oltás, gyógyultsági igazolvány, és teszt nélkül be lehet utazni az 
országba. 
A korábban bevezetett online regisztrációt is eltörölték. 
 
A fenti szabály Portugália szárazföldi területére és Madeira szigetére egyaránt érvényes. Ha 

valaki lisszaboni átszállással utazik Madeirára, az aktuális tranzitálási szabályok érvényesek. 

 
Nagyon fontos, hogy a légitársasági szabályokat figyelembe kell venni, az utazáshoz a 
légitársaság szabályai eltérhetnek a fentiektől. 

 
A repülőtéren és a repülőgép fedélzetén 

• FFP2 szájmaszk viselése javasolt. 

Egészségügyi és biztonsági intézkedések a portugáliai tartózkodás alatt  

• egészségügyi intézményekben a maszk viselése kötelező. 
 

A hazautazáskor és Budapestre érkezéskor: 

2022. március 7-én hatályát vesztette a járványügyi készültségi időszak utazási korlátozásairól 

szóló 408/2020. Korm.rendelet, ennél fogva a Magyarországra történő beutazásra vonatkozó 

korlátozások is megszűntek.  
 
A beutazási szabályok az aktuális járványügyi helyzettől függően változhatnak!  
 
A beutazásról, a korlátozásokról, valamint a koronavírussal kapcsolatos speciális 
intézkedésekről további naprakész felvilágosítással a Konzuli Szolgálat honlapja szolgál, 
melynek információi folyamatosan frissülnek:  
https://konzinfo.mfa.gov.hu/utazasi-tanacsok-orszagonkent/portugalia 
 
Naprakész angol nyelvű információ az alábbi weboldalon olvasható: 
https://www.visitportugal.com/en/content/covid-19-measures-implemented-portugal 
 
Minden külföldre utazás esetében javasolt a konzuli védelemre történő regisztráció, melyet az 
alábbi linken tehet meg az utazó: 
https://konzinfo.mfa.gov.hu/bajban-kulfoldon/konzuli-vedelem 
 
Ajánlott a Konzinfo Utazom ingyenes mobilapplikáció letöltése az utazási tanácsok könnyebb 
nyomon követése érdekében: 
https://konzinfo.mfa.gov.hu/regisztralja-kulfoldi-utazasat 
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